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Arany érettségik a Balassiban
Több korosztály több száz 

képviselője töltötte meg no-
vember 11-én a Balassi Bálint 
Nyolcévfolyamos Gimnázium 
épületét. Ekkor rendezték meg 
ugyanis az iskola Öregdiák ta-
lálkozóját és bálját, ezért a ven-
dégek ruháján kis cédula jelez-
te, mely évben ballagtak el alma 
materükből. A színes program-
ban, kevés kivételtől eltekintve az 
iskola egykori – mára szakterüle-
tükön hazai vagy akár nemzetkö-
zi hírnevet kivívott – diákjai szere-
peltek. A műsor egy ideiglenes 
tárlat megnyitójával kezdődött, 
ahol Csorba Katalin és Lukács Ist-
ván szobrászművészek, valamint 

 A vacsorát követően elkezdőd-
tek a különféle kulturális progra-
mok, illetve kis csoportok ültek le 
beszélgetésre az osztálytermek-
be. A Psenák Mária néniről – aki 
meghatározó pedagógusa volt 
az induló iskolának – elnevezett 
teremben A hőskor: 1953-1957, 
kezdetek a kastélyban címmel, 
a tavaly elhunyt Perényi László 
fotóinak felhasználásával Ragály 
Elemér Kossuth- és Oscar-díjas 
operatőr (képünkön), valamint 
dr. Dulin László okleveles gé-
pészmérnök vezetett beszélge-
tést az első évfolyamok egykori 
diákjaival. Mindeközben külön-
féle helyszíneken koncertek, dal- 
és áriaestek, táncbemutatók, 
kamara-beszélgetések zajlottak 
többek között a 60-as éveket 
megidéző Silverton zenekar (len-
ti képünkön), Palojtay Zsuzsanna 
énekművész, Gaál Csaba, Herz 
Péter opera énekesek, Cseh 
Dalma zongoraművész, az iskola 

kamarakórusa, Bartal Lajos kar-
mester, Csőre Gábor és Újvári 
Zoltán színművészek, Pákozdi 
Éva (11. osztályos) diák közremű-
ködésével. Az est tombola sorso-
lással záródott, de jövőre is lesz 
folytatás, hisz például az első 
évfolyamok diákjai elhatározták, 
2007-ben az első iskolaépület-
nél, a Podmaniczky-Vigyázó kas-
télynál fognak találkozni.

Dudás László

Gasztonyi Kálmán festőművész 
művei voltak láthatók. Ezután az 
iskola baráti körének tiszteletbeli 
elnöke – egyben kilencvenen túli 
korával feltételezhetően a rendez-
vény doyenje –, Juhász Jenő ta-
nár úr üdvözölte a megjelenteket. 
Az új önkormányzati képviselő-
testület igen reprezentatívan so-
rakozott fel az ünnepségen, hisz 
többek között Riz Levente pol-
gármester, dr. Dombóvári Csaba 
és Fejér Gyula alpolgármesterek, 
valamint Dunai Mónika tanács-
nok valamennyien egykori diák-
jai az iskolának, amelyet persze 
többségük esetében még Fürst 
Sándor néven emlegettek. Az est 
legszebb percei közé tartozott, 
amikor az 1956-ban (3 év után) 
és 1957-ben érettségizett diákok-
nak átadták az arany érettségi 
bizonyítványokat, illetve amikor 
köszöntötték a gimnázium egy-
kori tanárait, és megemlékeztek 
azokról, akik már nem lehettek 
ott, mert már egy égi katedra mö-
gött állnak…

Karácsonyi koncert
A Vox Nova énekegyüttes min-
den érdekelődőt sok szeretettel 
meghív karácsonyi koncertjé-
re. A koncert helye: Rákosliget, 
Római Katolikus Templom, 
időpont: december 17. 18.45 
(a 18 órakor kezdődő szentmi-
se után) Műsor: William Byrd: 
Propers for the Nativity (Kará-
csonyi miseénekek) valamint 
karácsonyi kórusművek a kö-
zépkortól a XX. századig.

Emlékezés Zavára

Jótékonysági koncert
December 9-én, szombaton 16.30-
0-kor ismét karácsonyváró, jóté-
konysági koncertet rendeznek a 
Harmónia Nőikar és a Rotunda 
Énekegyüttes (orgonán kísér Ba-
logh Lázár, vezényel Tóthné Mózer 
Annamária) szereplésével a Szent 
Márton Gyermekmentőszolgálat 
Közhasznú Alapítvány javára, a 
rákoshegyi Lisieux-i Szent Teréz 
templomban.

2007. január 6-án 18 órakor az 
RTK Péceli úti sporttelepén, 
Zavadszky Gábor válogatott 
futballista halálának első év-
fordulója alkalmából gyer-
tyás megemlékezést szervez 
a Zavadszky-szoborhoz az 
RTK és a Rákosmenti Sporto-
ló Gyermekekért Alapítvány.


